

## NOTICE TO POTENTIAL PROPONENTS ADDENDUM 1

To all Bidders:

The following changes, additions, and/or deletions are hereby made a part of RFP Documents as fully and completely as if the same were fully set forth therein:

Project Name: RFP - Supply of Mobile Parking Payment Technology Services 2023-EPS-002  Date: February 27, 2023	
Item	Detail Detail
A1.1	Clarifications on Scope
	To better clarify the scope of this project, please see the following:
	Question 1:
	Do you have any statistics from the number of visitors who are from Calgary and Edmonton?
	Answer 1:
	The Town does not have statistics regarding numbers of visitors that come to Drumheller from Calgary and Edmonton.
	Question 2:
	Does this RFP require pay stations as part of the response or is it just concerned ability to integrate with any pay station provider?
	Answer 2:
	Installed pay stations are not a requirement of this Request for Proposal.
Attachments:	
NONE	

End of Addendum 1